ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 155 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC 12
Đề bài
Khi nung nóng 2 mol natri đicromat người ta thu được 48 gam oxi và 1 mol crom(III) oxit. Hãy viết phương trình hóa học của phản ứng và xét xem natri đicromat đã bị nhiệt phân hoàn toàn hay chưa ?
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PTHH: 4NaCryO; = 4NayCrO; +2Cry0; + 30, 1




Tính toán theo số mol của Cr2O3 và O2
ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 155 SGK HÓA HỌC LỚP 12
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4NayCryO; — 4NayCrO4 + 2Cry053 + 305
2, 1 1,5(mol)

=> NayCr,O7 0 bi phan hdy hét.




	
	


Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 7. sắt và một số kim loại quan trọng

